I wu TaceeBckoro paiona
A L. Dipemunnep

Onenka ucnonnenns MBJIOY merckuii cax Nel("Tomonex" MyHHIIMITAIEHOTO 3aJaHHA Ha
OKa3aHHe MYHHUIMNAIBHBIX ycIyT (BemoiHenue pabot) Ha 01.01.2014 roa

1.ITonHoTa M 3 (PEKTHBHOCTE UCIOIB30BAHUA CPEICTB pallOHHOTO OIOIKeTa Ha
UCIIOJTHEHHEe MYHHIIUTIATBHOTO 3adaHus:

K1,1=1917,8/1972,6*100=97,2 %

K1,2=1972,6/1972,6%100=100%

K1=(97,2+100):2=98,6 %

WnTepnipeTanius OLEHKH UCIIONHEHHUS MYHUIIUIIAIBHOTO 3aIaHUs 110 KPUTEPHIO "MOJTHOTA
¥ 20 eKTHBHOCTD HCIIONB30BaHHs CPEACTB pailoHHOro 010/pKeTa Ha HCIIOTHEHHE
MYHHIHIAIBHOTO 33JaHus" - MyHHIUNIATbHOE 3aJaHHE BEITIOTHEHO B IOJHOM 00beMe.

2.KoamvecTBo norpeduresieii MyHUIHNAIBHBIX YCIyT

K2=19/19*100%=100%

Murepniperatius OLLEHKH BBINOIHEHHS MyHUIMNIAIBHOTO 3aJaHAs IO KPHTEPHIO
«KOJIMYECTBO MOTpeOHuTENeH MyHHIIMNIATBHBIX YCIYT»-MyHHUIIHTIAIHOE 3aJaHHE BBITOJHECHO B
MIOJTHOM O0BEME.

3.KauyecTBO OKa3aHHA MYHHIHIATBLHBIX YCJIYT.

BrinosHenre MyHUIUIIAIBHOTO 3aJaHus 10 KaXKI0MY U3 II0Ka3aTenei npunaraeTes :

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=0/0*100%=0%

K3i=10/15*100%=66,7%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%= 100%

K3i=(100%+100%+100%+0%+66,7%+100%+100%)/7*100%=93,67%

MuTepnperanys OLEHKH BBIIOJHEHUS MYHHIMIIAIBHOTO 3a1aHHs 110 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKAa3aHUs MYHUIIUNIATLHEIX YCIIYT)-MYHUIUAILHOE 33]aHHE B IEJI0M BBITIOJIHEHO.

4. Urorosasn OHEHKA BBINOJTHEHHHA MYHHIHITAJABHOIO 3aJJaHUH.



(K1+K2+K3)/3
(98,6%+100%+93,67%)/3=97,42%

VnTepnpeTanys HTOrOBOH OLEHKH BBIMOIHCHHA MYHUIUIATBHOTO 3alaHHs 110 Kaxaon
MYHHIMIOATBHOM ycryre(paboTe)-MyHHIMIATIBHOE 3a/IAHHC BLIIOJIHEHO B OJTHOM 00BEME.




